DIRGRGN CIAYDE

EJERCICIO MODELO DE DIFERENCIA DE CUADRADO CASO ESPECIAL

Dvﬁc'c)mpum:r Ax® — (x - ¥

La raiz cuadrada de 4x% es 2x.
La raiz cuadrada de (x + v es (x4 y).,

58— (x b 30 =22 4 (x + )] [2 = (x 4 y)
=(2x + x4+ y)(2x ~ x ~ )
=(3x + y] E~=yr R

Aplica factorizacion en las siguientes diferencias de cuadrados Arrastra la respuesta donde
corresponda.

64m16-9x4 = (5x+1)(1-3x)
4m10-y2 = (13+23x2)(13-23x)
169-529x2* = (a+3)(1-a)
(x+y)? -z* (8m®+3x?)(8m®-3x?)
4_ (a+1)? - [Peyralicey2
(x+1)? — 16x2 (2m®-x)(2m®+x)
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